



Валуйская Звезда

ИНФОРМАЦИОННАЯ
ГАЗЕТА
ВАЛУЙСКОГО
ГОРОДСКОГО ОКРУГА
Издается с 1908 года
Цена свободная
16+

Елизавета Петерс, Иван Погребенко, Алиса Ковалёва



Активные, целеустремлённые, одарённые

Они не раз принимали участие в конкурсах, олимпиадах, акциях и занимали призовые места на различных уровнях. Они прославляют валуйскую землю своими достижениями. Они – будущее нашего округа, региона, страны. Это одарённые дети валуйской территории. Юноши и девушки в преддверии Нового года побывали на традиционной ёлке главы.

Праздничная встреча прошла в молодёжном пространстве «Завод». Поздравил ребят глава администрации Валуйского городского округа Алексей Дыбов, который пожелал подросткам развиваться в том направлении, которое им нравится, ставить цели и достигать их. Также он вручил сладкие подарки ребятам, достигшим успехов в одной из трёх категорий – в учёбе, спорте, творчестве.

А таких юных земляков немало. Например, Елизавета Петерс – одна из лучших в номинации «Наука и знания». Она – победитель десятого межрегионального конкурса сочинений «Три ратных поля России», призёр областного конкурса эссе «Я открыл писателя».

«Хочу своим сверстникам пожелать побывать на таком мероприятии, испытать такие же чувства, эмоции. А для этого нужно трудолюбие, ведь всего можно добиться, если прикладывать усилия», -

советует Елизавета.

Иван Погребенко является участником и победителем различных соревнований по плаванию, он вошёл в число одарённых детей в категории «Лидеры спорта».

«Такие встречи нужны. Каждый заслуживает поощрений, особенно накануне Нового года. Радостно видеть столько подростков, которые достигли высот в любимом деле», -

отмечает Иван.

Номинация «Творчество и креатив» собрала ребят, которые развиваются в сфере культуры. Среди них Алиса Ковалёва – участник муниципальных, областных и всероссийских конкурсов чтецов и олимпиад, активный читатель центральной детской библиотеки.

«Очень хорошо, что сейчас в такой непростой обстановке дети все равно занимаются, достигают высоких целей и получают заслуженные награды. Это волнительно и в то же время приятно», - говорит Алиса.

Эти и другие ребята в ходе мероприятия получили массу положительных эмоций, праздничное настроение и мотивацию развиваться дальше. А в завершение встречи их ждала развлекательная программа с танцами, конкурсами, играми.

ЕВГЕНИЯ СТРЕЛКОВА

ФОТО АВТОРА

РОЖДЕСТВЕНСКОЕ ПОСЛАНИЕ

Пресвященнейшего Саввы, епископа Валуйского и Алексеевского, всечестному духовенству, преподобному монашеству и боголюбивой пастве Валуйской епархии.

Возлюбленные о Господе благочестивые пастыри, верные диаконы, смиренномудрые иноки, дорогие братья и сестры!

В эту светлую ночь и праздничный день Рождества, Бог вновь собрал нас вместе, чтобы за торжественным богослужением едиными устами и единым сердцем прославить пришедшего в мир Своего Сына, Господа и Спасителя нашего Иисуса Христа.

Вспомним слова ангела, обращенные к пастухам ночью, когда они охраняли свои стада на поле: «Не бойтесь. Я возвещаю вам великую радость, которая будет всем людям; ибо ныне родился вам в городе Давидовом Спаситель, Который есть Христос Господь. (Лк. 2:10–11).

И ныне вместе с пастухами, восточными мудрецами и ангельским хором мы мысленно стоим перед яслями, чтобы поклониться Младенцу, которого ниспослали нам небеса. Этот Младенец – Божий Сын, приходит на землю для того, чтобы открыть нам, что Бог есть любовь, и научить этой любви всех нас своим примером.

Величие и слава рождества заключается в том, что Бог, преклонив небеса, сошел к нам в образе раба. Не грозным судьей, но любящим пастырем, полагающим свою душу за овцы своя. Он пришёл, чтобы научить нас любить и прощать, быть милосердными и сострадательными, быть мужественными, искать правду и иметь в душе непоколебимый мир. Родившись в Вифлееме иудейском, Богомладенец Христос прожил свою земную жизнь, показав на своём примере, как с помощью веры возможно преодолеть любые трудности и низложить все стрелы лукавого, а также соблазны мира сего, который «лежит во зле» (1 Иоанн. 5:19).

Поистине велика любовь и милость Божия к человеческому роду! В строках Священного Писания мы находим тому подтверждение: «Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего единородного, дабы всякий, верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную» (Ин. 3:16).

Через пришествие в мир Спасителя нам даровано спасение, освобождение от греха и вечной смерти. Сегодня мы трепетно вспоминаем и провозглашаем всему миру благую весть о рождении Иисуса Христа, который является источником нашей веры, надежды и упования будущей жизни.

В этот великий праздник и грядущие святые дни давайте не забудем о тех, кто сегодня особенно нуждается в нашей заботе и поддержке. Пусть наши доброта и любовь распространяются на всех, особенно на наших ближних, на тех, кто нуждается в этом, особенно же на тех, о которых некому позаботиться. Всемиловитый Господь, наставляя своих учеников, говорил им: «По тому узнают все, что вы Мои ученики, если будете иметь любовь между собою» (Ин. 13:35).

В день Рождества Христова давайте вознесем благодарность Богу за Его безграничную любовь к нам и сами, имея любовь в себе, поделимся ею со своими ближними.

Пусть этот светлый праздник станет для каждого из нас знаменем победы Бога над дьяволом, причиной идти по пути Божьего служения и внутреннего обновления. Пусть радость о родившемся Богомладенце всегда присутствует в наших сердцах, и Всемиловитый Господь ниспосылает всем нам мир и благословение.

С любовью о Родившемся Богомладенце,

САВВА,

ЕПИСКОП ВАЛУЙСКИЙ И АЛЕКСЕЕВСКИЙ



val-zvezda31.ru

@ zvezda-valujskaya@yandex.ru
ok.ru/valuyskay
vk.com/val.zvezda

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует полная электронная версия газеты (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете ее приобрести у нас на сайте - (val-zvezda31.ru) всего за 35 рублей,

а также подать объявление
или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВАЛУЙСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на него,
выбираем третий пункт меню

**«КУПИТЬ электронный номер издания
(в формате PDF)».**

Все, что вам следует выполнить:

- **указать нужный номер издания,**
 - **электронный адрес,**
- на который мы вышлем вам газету
в формате PDF.



ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР

ДАЛЕЕ

Сервисом можно пользоваться 24 часа в сутки,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (*WebMoney, Yandex деньги, Qiwi кошелек*) или лицевой счет
мобильного телефона (*МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком*).